

НАЦІОНАЛЬНА  
СПІЛКА АРХІТЕКТОРІВ УКРАЇНИ  
П Р А В Л І Н Н Я

вул. Бориса Грінченка, 7, м. Київ, 01001 тел. (044) 279-98-08, факс (044) 278-13-11, E-mail: arhitekto2@gmail.com,  
Код ЄДРПОУ 00016395, р/р UA84305299 00000 26007036223880 в АТ КБ «Приватбанк» м. Київ

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму підготовки  
здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому  
рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» в Київському  
національному університеті будівництва і архітектури**

Тривалий час Національна спілка архітекторів України (НСАУ) співпрацює з архітектурним факультетом Київського національного університету будівництва і архітектури. Здобувачі вищої архітектурної освіти приймають активну участь у творчих і наукових конкурсах, які проводяться НСАУ. На базі НСАУ відбуваються виставки творчих робіт здобувачів, зустрічі з відомими архітекторами-практиками і архітекторами-науковцями. Керівництво і члени НСАУ запрошуються в КНУБА для проведення лекцій і зустрічей зі здобувачами другого і третього рівнів вищої освіти, а також викладачами. НСАУ підтримує підготовку архітекторів-науковців на третьому освітньо-науковому рівні і приймає активну участь у щорічному уточненні освітньо-наукової програми та її рецензуванні.

Зазначаємо, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» у Київському національному університеті будівництва і архітектури повністю відповідає підготовці докторів філософії. Після успішного завершення навчання в аспірантурі КНУБА та опанування освітньо-наукової програми здобувачі підготовлені до захисту дисертаційних робіт за спеціальністю «Архітектура та містобудування».

Враховуючи зазначене, НСАУ підтримує освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» та рекомендує її для впровадження у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Віце-президент Національної спілки  
архітекторів України, кандидат архітектури,  
заслужений архітектор України



В. М. Гусаков

14.04.2021р.